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Yo-kirj oituksissa hyviiksytty laskin sallittu.

Joensuu/Vuojamo

Tehtdviit

l. Ratkaise alkuarvotehtdvd,y' : na2,AQ):1.
(Huom. implisiittiratkaisu ei riitl)

2. Etsi diffgrentiaaliyhtiiltln A" + 2A' * 3A :4r - 2l e-3'yleinen ratkaisu.

3. Tirtkitaankiyri i i i r :  acos3 t,A:asin3t, t  € [0, nf2],missaa > 0 vakio.

a) Miiiiritii kiiyrdn tangenttivektori. i

b) Laske kiiyriin kaarenpituus.

4. Laske viivaintegraali
I f r , a( h  - l

f "  12 +a2aa 12 +a2an
missii kdyrd C on yksikkiiympyrii my<itiiptiiviiiin kienettynii.


